
対象分類
回答率（回答者数／履修者数） 7,257 ／ 10,530 68.9%

417 5.7% 335 4.6% 844 11.6% 2060 28.4% 3601 49.6%

2670 36.8% 3275 45.1% 988 13.6% 208 2.9% 116 1.6%

5858 80.7% 1399 19.3%

2259 31.1% 3467 47.8% 1064 14.7% 320 4.4% 147 2.0%

3030 41.8% 3113 42.9% 916 12.6% 117 1.6% 81 1.1%

2564 35.3% 3140 43.3% 1105 15.2% 295 4.1% 153 2.1%

3092 42.6% 2789 38.4% 890 12.3% 327 4.5% 159 2.2%

3558 49.0% 2761 38.0% 740 10.2% 106 1.5% 92 1.3%

3158 43.5% 2847 39.2% 965 13.3% 178 2.5% 109 1.5%

2908 40.1% 2901 40.0% 1106 15.2% 212 2.9% 130 1.8%

3118 43.0% 2868 39.5% 1026 14.1% 142 2.0% 103 1.4%

2935 40.4% 2978 41.0% 941 13.0% 285 3.9% 118 1.6%

3153 43.4% 2937 40.5% 925 12.7% 129 1.8% 113 1.6%

全くそう思わない

2023(令和5)年度 第1学期 授業評価アンケート集計結果
⼤学

設問
選択肢

回答数／回答率

【学⽣⾃⾝について】この授業１回のために何時間 予習・復習に費や
しましたか？

4時間以上 3時間 2時間 1時間 30分以下

【学⽣⾃⾝について】学ぼうという意欲や積極的な姿勢をもってこの授
業に臨んでいますか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）

【授業内容】授業の内容を深めるためにどのような学習をしましたか？
ネットを使って調べる その他の学修⽅法

【授業内容】授業の内容を⼗分理解できましたか？
強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【授業内容】授業はシラバスに⽰された⽬標や内容に沿って⾏われまし
たか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

全くそう思わない

【授業内容】この授業によって知的に刺激され、さらに深く勉強したい
という気持ちになりましたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【授業担当者について】担当教員の話し⽅（声のボリューム等含む）や
説明はわかりやすかったですか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）

全くそう思わない

【授業担当者について】担当教員は授業に熱意・意欲を持って取り組ん
でいると感じましたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【授業担当者について】配付資料、ビデオ等の補助教材は授業を理解す
るにあたって有⽤でしたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）

全くそう思わない

【授業担当者について】質問、発⾔、発表など学⽣の主体的な参加を促
したり、意⾒・質問に対して適切な配慮がなされていましたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【授業担当者について】情報機器、情報機材の使い⽅は適切でしたか？
強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）

全くそう思わない

【設備】教室の広さや温度などの環境は適切でしたか？
強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【設備】教室設備（マイク、プロジェクター、ブラインド、カーテンな
ど）の環境は適切でしたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）



対象分類
回答率（回答者数／履修者数） 1,877 ／ 2,202 85.2%

59 3.1% 58 3.1% 125 6.7% 448 23.9% 1187 63.2%

638 34.0% 870 46.4% 299 15.9% 40 2.1% 30 1.6%

1473 78.5% 404 21.5%

558 29.7% 957 51.0% 286 15.2% 61 3.2% 15 0.8%

680 36.2% 895 47.7% 272 14.5% 15 0.8% 15 0.8%

609 32.4% 851 45.3% 328 17.5% 67 3.6% 22 1.2%

773 41.2% 784 41.8% 235 12.5% 60 3.2% 25 1.3%

848 45.2% 768 40.9% 229 12.2% 17 0.9% 15 0.8%

731 38.9% 806 42.9% 279 14.9% 41 2.2% 20 1.1%

686 36.5% 813 43.3% 305 16.2% 53 2.8% 20 1.1%

717 38.2% 826 44.0% 285 15.2% 27 1.4% 22 1.2%

670 35.7% 838 44.6% 281 15.0% 68 3.6% 20 1.1%

713 38.0% 847 45.1% 261 13.9% 27 1.4% 29 1.5%

全くそう思わない

2023(令和5)年度 第1学期 授業評価アンケート集計結果
短⼤

設問
選択肢

回答数／回答率

【学⽣⾃⾝について】この授業１回のために何時間 予習・復習に費や
しましたか？

4時間以上 3時間 2時間 1時間 30分以下

【学⽣⾃⾝について】学ぼうという意欲や積極的な姿勢をもってこの授
業に臨んでいますか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）

【授業内容】授業の内容を深めるためにどのような学習をしましたか？
ネットを使って調べる その他の学修⽅法

【授業内容】授業の内容を⼗分理解できましたか？
強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【授業内容】授業はシラバスに⽰された⽬標や内容に沿って⾏われまし
たか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

全くそう思わない

【授業内容】この授業によって知的に刺激され、さらに深く勉強したい
という気持ちになりましたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【授業担当者について】担当教員の話し⽅（声のボリューム等含む）や
説明はわかりやすかったですか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）

全くそう思わない

【授業担当者について】担当教員は授業に熱意・意欲を持って取り組ん
でいると感じましたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【授業担当者について】配付資料、ビデオ等の補助教材は授業を理解す
るにあたって有⽤でしたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）

全くそう思わない

【授業担当者について】質問、発⾔、発表など学⽣の主体的な参加を促
したり、意⾒・質問に対して適切な配慮がなされていましたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【授業担当者について】情報機器、情報機材の使い⽅は適切でしたか？
強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）

全くそう思わない

【設備】教室の広さや温度などの環境は適切でしたか？
強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない） 全くそう思わない

【設備】教室設備（マイク、プロジェクター、ブラインド、カーテンな
ど）の環境は適切でしたか？

強くそう思う（⾮常に強い） ややそう思う（良い） どちらともいえない あまりそう思わない（あまり良くない）
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